
4. 2. 2004

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Správce Trendu žádá exekuce majetku
obžalovaných manažerů
Správce konkurzní podstaty
vytunelovaného fondu Trend v pondělí požádal Krajský soud v
Hradci Králové o exekuci majetku devíti obviněných bývalých
manažerů fondu v čele s Miroslavem Hálkem. Podobně hodlá
postupovat i vůči zakladatelům fondu, hudebníkům Michaelu
Kocábovi a Martinu Kratochvílovi. Novinářům to dnes řekl
konkurzní správce Vítězslav Hálek.

Správce již sestavil seznam majetku, který by mohl být soudem obstaven a použit alespoň k částečné
úhradě škody 1,17 miliardy korun. "Jedná se o obchodní podíly obviněných, akcie,  nemovitosti  a
podobně," řekl Hálek s tím, že do seznamu zahrnul i majetek, který obvinění převedli na manželky a
příbuzné.

    S žádostí o exekuci majetku hudebníků a dalších pěti bývalých manažerů fondu však správce bude
muset počkat do doby, než policie vyřeší trestní oznámení, které na ně podal loni. "Pokud jim bude
sděleno obvinění, požádám soud o zajištění jejich majetku, podobně jako u hradeckých manažerů,"
řekl Hálek s tím, že Kocáb a další Trend poškodili o více než 300 milionů korun.

    Kocáb a další manažeři Hálkovy závěry již dříve striktně odmítli a označili je za polopravdy a lži. V
lednu na Hálka podali trestní oznámení pro křivé obvinění a pomluvu.

    Majetek obou hudebníků a dalších osob si správce již podrobně zmapoval. "Michael Kocáb má
nemovitosti zapsané na 11 listech vlastnictví a má obchodní podíl ve čtyřech společnostech," řekl
Hálek s tím, že z tohoto majetku by mohlo být uhrazeno 36 milionů korun, které Kocáb z Trendu
vyinkasoval.

    Pokud by Kocábův majetek k úhradě nepostačoval, mohla by se  o peníze podle Hálka obávat i
Nadace Dagmar a Václava Havlových Vize 97. Té Kocáb věnoval jeden milion korun, o němž v tisku
prohlásil, že pochází z peněz utržených za prodej Trendu.

    V trestní kauze je v případu Trendu a druhého vytunelovaného fondu Mercie obviněno 11 lidí v
čele s Miroslavem Hálkem, který má s konkurzním správcem společné jen příjmení. Projednávání
případu před hradeckým krajským soudem by mohlo začít na jaře.
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